

厢遇政企活动



扫码
报名

当交友联谊 遇上 密室逃脱

青年职工：已经在期待下一次了



秋光正好，智趣相逢。9月14日，由中国铁路成都局集团有限公司重庆西车辆段团委、工会、关工委联合重庆铁路公安处主办，重庆晚报·厢遇承办的“谜境相遇·共赴智趣之旅”密室逃脱主题交友活动，在沙坪坝区One hour真人密室逃脱热烈开展。来自双方单位的20名单身青年职工在智趣互动中打破陌生，收获情谊，追寻爱情。

“抢凳子”破冰 有趣

“三、二、一，抢！”活动在轻松活泼的音乐中拉开帷幕，青年职工们通过“抢凳子”游戏打破了初见时的拘谨。当音乐响起，青年们围着凳子灵活挪动，音乐骤停时，有人悄悄放慢脚步，给身旁反应稍慢的伙伴留出空位，现场气氛友好且热烈。

随后的“气球作画”环节大家更显默契。两男两女随机组队，在气球上共同完成一幅画作并构思故事。一组队员以“城市风景”为主题，两名男青年勾勒高楼和街道，女青年点缀云霞与树木花草；另一组则以“未来高铁”为灵感作画，引全场喝彩。

密室组队探险 精彩

破冰之后，青年们按兴趣组队，4人一组开启挑战。大家围坐讨论策略，有人专注记录线索，有人尝试拼合道具，有人分析密码逻辑。

“这个图案和刚刚线索中的图案很像！”一名青年的提醒，让小组瞬间找到突破口，提前解锁密室。当密室大门打开那一刻，欢呼声中洋溢着大家的成就感。

真诚“邀请卡” 获赞

在交流环节，大家围坐一圈畅谈感受。现场还设置了“邀请卡”环节，鼓励青年真诚表达、延续友谊。大家领取邀请卡后，写下了下次想组队的伙伴及理由。

据统计，活动共促成3对青年达成后续交流意向，更多人则通过活动建立了跨部门友谊。

声音

青年职工
必须要点一个大大的赞，已经在期待下次活动了！

重庆西车辆段团委
我们非常关注青年职工业余生活与社交需求，希望通过这类新颖活泼的形式，帮助大家拓展交友空间、找到专属爱情。
重庆晚报·厢遇记者 蔡静

这场全龄舞蹈大赛 等你来“打Call”

近日，“舞比幸福·正当潮”——2025第二届观音桥街道社区全龄舞蹈大赛火热开启！

本次大赛由观音桥街道与重庆晚报联合主办，地下之城老火锅大力支持。作为江北区潮流文化年度盛事，活动深度融合传统艺术与现代潮流，立体呈现观音桥全龄参与、全民共享的文化品牌，切实提升群众认同感、获得感、幸福感。届时，重庆晚报视频号将对22支优秀舞蹈团队的作品进行集中展播。最终将通过广大市民投票和专家评审相结合的方式，决出10强战队晋级总决赛。

目前，大赛初赛阶段已正式启动。重庆晚报今日将再为你揭晓4支参赛队伍的风采。

01 萌娃献舞 《小城梦蝶》童真吸睛

表演者：苗丰幼儿园（富力海洋社区选送）

在初赛录制现场，苗丰幼儿园队伍凭借一支柔美灵动的《小城梦蝶》，成为全场最吸睛的“萌系担当”。

这支由7名大班小朋友组成的队伍，是此次大赛中年龄最小的参赛者。带队老师张明菊介绍，孩子们学习能力强，仅用一周就掌握了所有动作，“她们非常期待这次表演，希望大家都能喜欢。”

重庆晚报·厢遇记者 张春莲/文
记者 宋宇/摄



02 自信奔放 肚皮舞团带来风情派对

表演者：煦眸舞蹈（明珠社区选送）

流苏在腰间闪烁，煦眸舞蹈的8名舞者在明快节奏中跳出肚皮舞的独特韵味。

这支成立两年多的团队年龄从20岁到60岁，从广告从业者到医疗工作者，皆因热爱舞蹈而相聚。队长罗玥涵一直在重庆大力推广肚皮舞，她说：“肚皮舞能极好锻炼腰腹、改善身体体态，希望大家都能通过舞蹈更自信。”

重庆晚报·厢遇见习记者 唐晨/文
记者 宋宇/摄



03 优雅旗袍 7天完成编舞和排练

表演者：保利江上明珠艺术团（星光社区选送）

随着《心相印手牵手》音乐响起，保利江上明珠艺术团的10位成员身着旗袍，踏着优雅的步伐，将优雅的舞姿展现在镜头前。

“编舞、排练，我们只用了一个星期。”保利江上明珠艺术团团长刘邦秀告诉记者，队员非常团结，每天上午送完孩子上学后，便从9点练到11点，用短短7天完成了从编舞到排练的全过程。重庆晚报·厢遇记者 张春莲/文
记者 宋宇/摄



04 帽美如花 舞出山间采茶生动画卷

表演者：紫荆花艺术团（渝北社区选送）

粉蓝渐变的长裙随风轻扬，20顶手工编织、缀满绸花的花帽子在阳光下流转生辉——紫荆花艺术团的成员们扬帽欢笑，用原创民族舞《花帽子》勾勒出一幅山间采茶的生动画卷，将丰收的喜悦洒满录制现场。

团长何开蓉介绍：“这次舞蹈是团队改编的，道具花帽子都是成员亲手搭配制作的。”

重庆晚报·厢遇见习记者 唐晨/文
记者 宋宇/摄

